
Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

F1 Mandated Proxies 1104 11 99.01% 0.99% Mandated Proxies 1104 11 99.01% 0.99% 1115 Mandated Proxies

F1 MeetingHHV 963 0 100.00% 0.00% In Room Votes 984 0 100.00% 0.00% 984 In Room Votes

F1 Paper Proxies 21 0 100.00% 0.00%

TOTAL 2088 11 99.48% 0.52% TOTAL 2088 11 99.48% 0.52% 2099 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

F2 Mandated Proxies 1070 35 96.83% 3.17% Mandated Proxies 1070 35 96.83% 3.17% 1105 Mandated Proxies

F2 MeetingHHV 932 4 99.57% 0.43% In Room Votes 952 4 99.58% 0.42% 956 In Room Votes

F2 Paper Proxies 20 0 100.00% 0.00%

TOTAL 2022 39 98.11% 1.89% TOTAL 2022 39 98.11% 1.89% 2061 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

S1 Mandated Proxies 1413 84 94.39% 5.61% Mandated Proxies 1413 84 94.39% 5.61% 1497 Mandated Proxies

S1 MeetingHHV 980 38 96.27% 3.73% In Room Votes 1011 38 96.38% 3.62% 1049 In Room Votes

S1 Paper Proxies 31 0 100.00% 0.00%

TOTAL 2424 122 95.21% 4.79% TOTAL 2424 122 95.21% 4.79% 2546 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

S2 Mandated Proxies 1386 71 95.13% 4.87% Mandated Proxies 1386 71 95.13% 4.87% 1457 Mandated Proxies

S2 MeetingHHV 513 481 51.61% 48.39% In Room Votes 514 502 50.59% 49.41% 1016 In Room Votes

S2 Paper Proxies 1 21 4.55% 95.45%

TOTAL 1900 573 76.83% 23.17% TOTAL 1900 573 76.83% 23.17% 2473 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

S3 Mandated Proxies 1221 234 83.92% 16.08% Mandated Proxies 1221 234 83.92% 16.08% 1455 Mandated Proxies

S3 MeetingHHV 692 327 67.91% 32.09% In Room Votes 699 343 67.08% 32.92% 1042 In Room Votes

S3 Paper Proxies 7 16 30.43% 69.57%

TOTAL 1920 577 76.89% 23.11% TOTAL 1920 577 76.89% 23.11% 2497 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

S4 Mandated Proxies 1124 199 84.96% 15.04% Mandated Proxies 1124 199 84.96% 15.04% 1323 Mandated Proxies

S4 MeetingHHV 668 304 68.72% 31.28% In Room Votes 676 319 67.94% 32.06% 995 In Room Votes

S4 Paper Proxies 8 15 34.78% 65.22%

TOTAL 1800 518 77.65% 22.35% TOTAL 1800 518 77.65% 22.35% 2318 TOTAL
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Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

S5 Mandated Proxies 1050 208 83.47% 16.53% Mandated Proxies 1050 208 83.47% 16.53% 1258 Mandated Proxies

S5 MeetingHHV 172 777 18.12% 81.88% In Room Votes 172 812 17.48% 82.52% 984 In Room Votes

S5 Paper Proxies 0 35 0.00% 100.00%

TOTAL 1222 1020 54.50% 45.50% TOTAL 1222 1020 54.50% 45.50% 2242 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

S6 Mandated Proxies 931 391 70.42% 29.58% Mandated Proxies 931 391 70.42% 29.58% 1322 Mandated Proxies

S6 MeetingHHV 174 778 18.28% 81.72% In Room Votes 175 812 17.73% 82.27% 987 In Room Votes

S6 Paper Proxies 1 34 2.86% 97.14%

TOTAL 1106 1203 47.90% 52.10% TOTAL 1106 1203 47.90% 52.10% 2309 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

S6a Mandated Proxies 1106 184 85.74% 14.26% Mandated Proxies 1106 184 85.74% 14.26% 1290 Mandated Proxies

S6a MeetingHHV 615 270 69.49% 30.51% In Room Votes 647 271 70.48% 29.52% 918 In Room Votes

S6a Paper Proxies 32 1 96.97% 3.03%

TOTAL 1753 455 79.39% 20.61% TOTAL 1753 455 79.39% 20.61% 2208 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

S7 Mandated Proxies 1169 219 84.22% 15.78% Mandated Proxies 1169 219 84.22% 15.78% 1388 Mandated Proxies

S7 MeetingHHV 755 201 78.97% 21.03% In Room Votes 773 212 78.48% 21.52% 985 In Room Votes

S7 Paper Proxies 18 11 62.07% 37.93%

TOTAL 1942 431 81.84% 18.16% TOTAL 1942 431 81.84% 18.16% 2373 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

S8 Mandated Proxies 1073 293 78.55% 21.45% Mandated Proxies 1073 293 78.55% 21.45% 1366 Mandated Proxies

S8 MeetingHHV 559 388 59.03% 40.97% In Room Votes 563 416 57.51% 42.49% 979 In Room Votes

S8 Paper Proxies 4 28 12.50% 87.50%

TOTAL 1636 709 69.77% 30.23% TOTAL 1636 709 69.77% 30.23% 2345 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

S9 Mandated Proxies 1096 166 86.85% 13.15% Mandated Proxies 1096 166 86.85% 13.15% 1262 Mandated Proxies

S9 MeetingHHV 220 656 25.11% 74.89% In Room Votes 220 689 24.20% 75.80% 909 In Room Votes

S9 Paper Proxies 0 33 0.00% 100.00%

TOTAL 1316 855 60.62% 39.38% TOTAL 1316 855 60.62% 39.38% 2171 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

S10 Mandated Proxies 1037 172 85.77% 14.23% Mandated Proxies 1037 172 85.77% 14.23% 1209 Mandated Proxies

S10 MeetingHHV 668 192 77.67% 22.33% In Room Votes 676 210 76.30% 23.70% 886 In Room Votes

S10 Paper Proxies 8 18 30.77% 69.23%



TOTAL 1713 382 81.77% 18.23% TOTAL 1713 382 81.77% 18.23% 2095 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

S11 Mandated Proxies 1066 158 87.09% 12.91% Mandated Proxies 1066 158 87.09% 12.91% 1224 Mandated Proxies

S11 MeetingHHV 619 257 70.66% 29.34% In Room Votes 625 285 68.68% 31.32% 910 In Room Votes

S11 Paper Proxies 6 28 17.65% 82.35%

TOTAL 1691 443 79.24% 20.76% TOTAL 1691 443 79.24% 20.76% 2134 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

S12 Mandated Proxies 1015 84 92.36% 7.64% Mandated Proxies 1015 84 92.36% 7.64% 1099 Mandated Proxies

S12 MeetingHHV 796 131 85.87% 14.13% In Room Votes 815 148 84.63% 15.37% 963 In Room Votes

S12 Paper Proxies 19 17 52.78% 47.22%

TOTAL 1830 232 88.75% 11.25% TOTAL 1830 232 88.75% 11.25% 2062 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

A1 Mandated Proxies 1262 18 98.59% 1.41% Mandated Proxies 1262 18 98.59% 1.41% 1280 Mandated Proxies

A1 MeetingHHV 1009 4 99.61% 0.39% In Room Votes 1041 4 99.62% 0.38% 1045 In Room Votes

A1 Paper Proxies 32 0 100.00% 0.00%

TOTAL 2303 22 99.05% 0.95% TOTAL 2303 22 99.05% 0.95% 2325 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

A2 Mandated Proxies 1142 215 84.16% 15.84% Mandated Proxies 1142 215 84.16% 15.84% 1357 Mandated Proxies

A2 MeetingHHV 959 30 96.97% 3.03% In Room Votes 993 30 97.07% 2.93% 1023 In Room Votes

A2 Paper Proxies 34 0 100.00% 0.00%

TOTAL 2135 245 89.71% 10.29% TOTAL 2135 245 89.71% 10.29% 2380 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

A3 Mandated Proxies 1264 81 93.98% 6.02% Mandated Proxies 1264 81 93.98% 6.02% 1345 Mandated Proxies

A3 MeetingHHV 932 27 97.18% 2.82% In Room Votes 964 27 97.28% 2.72% 991 In Room Votes

A3 Paper Proxies 32 0 100.00% 0.00%

TOTAL 2228 108 95.38% 4.62% TOTAL 2228 108 95.38% 4.62% 2336 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

A4 Mandated Proxies 1211 141 89.57% 10.43% Mandated Proxies 1211 141 89.57% 10.43% 1352 Mandated Proxies

A4 MeetingHHV 820 113 87.89% 12.11% In Room Votes 839 139 85.79% 14.21% 978 In Room Votes

A4 Paper Proxies 19 26 42.22% 57.78%

TOTAL 2050 280 87.98% 12.02% TOTAL 2050 280 87.98% 12.02% 2330 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

A5 Mandated Proxies 1322 244 84.42% 15.58% Mandated Proxies 1322 244 84.42% 15.58% 1566 Mandated Proxies

A5 MeetingHHV 523 377 58.11% 41.89% In Room Votes 529 406 56.58% 43.42% 935 In Room Votes



A5 Paper Proxies 6 29 17.14% 82.86%

TOTAL 1851 650 74.01% 25.99% TOTAL 1851 650 74.01% 25.99% 2501 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

B1 Mandated Proxies 998 153 86.71% 13.29% Mandated Proxies 998 153 86.71% 13.29% 1151 Mandated Proxies

B1 MeetingHHV 302 493 37.99% 62.01% In Room Votes 305 510 37.42% 62.58% 815 In Room Votes

B1 Paper Proxies 3 17 15.00% 85.00%

TOTAL 1303 663 66.28% 33.72% TOTAL 1303 663 66.28% 33.72% 1966 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

B2 Mandated Proxies 982 188 83.93% 16.07% Mandated Proxies 982 188 83.93% 16.07% 1170 Mandated Proxies

B2 MeetingHHV 881 49 94.73% 5.27% In Room Votes 913 49 94.91% 5.09% 962 In Room Votes

B2 Paper Proxies 32 0 100.00% 0.00%

TOTAL 1895 237 88.88% 11.12% TOTAL 1895 237 88.88% 11.12% 2132 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

B3 Mandated Proxies 1183 113 91.28% 8.72% Mandated Proxies 1183 113 91.28% 8.72% 1296 Mandated Proxies

B3 MeetingHHV 890 25 97.27% 2.73% In Room Votes 923 25 97.36% 2.64% 948 In Room Votes

B3 Paper Proxies 33 0 100.00% 0.00%

TOTAL 2106 138 93.85% 6.15% TOTAL 2106 138 93.85% 6.15% 2244 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

B4 Mandated Proxies 1015 100 91.03% 8.97% Mandated Proxies 1015 100 91.03% 8.97% 1115 Mandated Proxies

B4 MeetingHHV 872 22 97.54% 2.46% In Room Votes 895 32 96.55% 3.45% 927 In Room Votes

B4 Paper Proxies 23 10 69.70% 30.30%

TOTAL 1910 132 93.54% 6.46% TOTAL 1910 132 93.54% 6.46% 2042 TOTAL

Type For Against %For %Against Type For Against %For %Against

B5 Mandated Proxies 1189 47 96.20% 3.80% Mandated Proxies 1189 47 96.20% 3.80% 1236 Mandated Proxies

B5 MeetingHHV 702 152 82.20% 17.80% In Room Votes 717 169 80.93% 19.07% 886 In Room Votes

B5 Paper Proxies 15 17 46.88% 53.13%

TOTAL 1906 216 89.82% 10.18% TOTAL 1906 216 89.82% 10.18% 2122 TOTAL


